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Introduction:

La ligne de basse est assez répétitive, les principales difficultés sont les contretemps, les glissés,
une syncope et il faut bien respecter la durée des notes.

Pour la partition il y a 2 dieses a la clef: le Fa# et le Do#.

La partie de batterie est trés répétitive, j'ai écrit une partition mais je ne suis pas certain que ¢a soit
nécessaire car passé 'intro de guitare il n'y a qu'une mesure que vous devez répéter du début a la fin
avec seulement 3 passages de 2 mesures ou vous devez ouvrir un peu plus la cymbale charleston.

Voici le lien pour écouter le morceau:

The Rolling Stones (I Can't Get No) Satisfaction

Bon courage a tous !


https://www.youtube.com/watch?v=MSSxnv1_J2g
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Partition batterie:

J=134 The Rolling Stones (I Can't Get No) Satisfaction
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Ecriture batterie:
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